

ПРЕМИИ - УЧИТЕЛЯМ

ПРИБАЙКАЛЬСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ПОЗДРАВЛЯЕТ ПЕДАГОГОВ, ПОБЕДИВШИХ В КОНКУРСЕ ЛУЧШИХ УЧИТЕЛЕЙ И ПОЛУЧАЮЩИХ ДЕНЕЖНОЕ ПОощРЕНИЕ В СУММЕ 100 ТЫС. РУБЛЕЙ:

1. ВОРОТНИКОВУ Ольгу Алексеевну, учителя биологии МОУ «Турунтаевская районная гимназия»
2. СУВОРОВУ Веру Елисейевну, учителя биологии и химии МОУ «Ильинская СОШ».

Кроме этого, лучшие учителя Республики Бурятия поощряются денежной премией в сумме 25 тыс. рублей из республиканского бюджета.

По нашему району это НЕВЗГODOVA Раиса Ивановна, учитель ИЗО и черчения МОУ «Турунтаевская районная гимназия».

Также Управление образования поздравляет учителей, победивших в республиканском конкурсе «Педагогическая Элита Бурятии», которым будет выплачено денежное поощрение:

1. ПАНТЕЛЕЕВУ Ирину Евгеньевну, учителя технологии МОУ «Таловская СОШ» - 95 тыс. рублей
2. КАЗАКОВУ Татьяну Константиновну, учителя иностранного языка МОУ «Ильинская СОШ» - 95 тыс. рублей
3. РОДИОНОВУ Светлану Николаевну, учителя истории и социально – политических дисциплин МОУ «Турунтаевская СОШ №1» - 75 тыс. рублей
4. НЕВЗГODOVУ Раису Ивановну, учителя ИЗО и черчения МОУ «Турунтаевская районная гимназия» - 75 тыс. рублей
5. ПЕРЕВАЛОВА Дениса Васильевича, учителя ОБЖ и истории МОУ «Турунтаевская СОШ №2» - 75 тыс. рублей
6. УРНЫШЕВУ Веру Михайловну, учителя биологии МОУ «Турунтаевская СОШ №1» - 75 тыс. рублей
7. ШАЛИНУ Оксану Валерьевну, учителя русского языка и литературы МОУ «Коменская СОШ» - 60 тыс. рублей
8. СТУПИНУ Лидию Алексеевну, учителя математики МОУ «Турунтаевская СОШ №1» - 60 тыс. рублей.



Поздравляем победителей республиканского конкурса «Лидер образования», которые также получают денежное поощрение:

1. БАТОРОВУ Галину Алексеевну, директора МОУ «Коменская СОШ» - 75 тыс. рублей
 2. УГРЮМОВУ Валентину Васильевну, заместителя директора МОУ «Ильинская СОШ» - 75 тыс. рублей
 3. ОСИПОВУ Галину Васильевну, директора МОУ «Турунтаевская СОШ №1» - 60 тыс. рублей.
- Начальник МУ УО Т.В. БАДАШКЕЕВА.

МО «ПРИБАЙКАЛЬСКИЙ РАЙОН» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15 июля 2009 года №42

О награждении Почетной грамотой муниципального образования «Прибайкальский район» работников Обособленного структурного подразделения Прибайкальского почтамта

На основании ходатайства Обособленного структурного подразделения Прибайкальского почтамта в связи с празднованием Дня российской почты наградить Почетной грамотой муниципального образования «Прибайкальский район» следующих работников:

- РОДИОНОВУ Светлану Юрьевну - заместителя начальника почтамта;
- ПАТРУШЕВУ Любовь Тимофеевну - почтальона отделения почтовой связи при почтамте;
- УЛЬЯНОВУ Татьяну Владимировну - бухгалтера почтамта.

Глава МО
«Прибайкальский район»
С.А. СЕМЕНОВ.

КОНСУЛЬТАЦИИ

КАК ПРИУМНОЖИТЬ БУДУЩУЮ ПЕНСИЮ

Большинство наших граждан не задумываются о старости, а тем более о размере будущей пенсии. С учетом демографической ситуации в нашей стране ответственность за жизнь граждан в пенсионном возрасте становится солидарной, т.е. о размере будущей пенсии должны думать и государство, и сам гражданин.

В соответствии с Федеральным законом от 30 апреля 2008 года № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» каждый гражданин имеет право добровольно вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов (далее ДСВ) на накопительную часть трудовой пенсии.

Вступление в указанные правоотношения осуществляются на основании заявления, которое может быть подано лично в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства или через своего работодателя.

Государственная поддержка софинансирования пенсионных накоплений предоставляется застрахованным лицам, вступившим в указанные правоотношения в период с 1 октября 2008 года до 1 октября 2013 года и уплатившим в календарном году дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии в сумме не менее 2000 рублей и не более 12000 рублей в год. Если Вы заплатили 2000 рублей в год, то государство софинансирует Вам еще 2000 рублей в год. Итого за год на Вашем личном счете накапливается уже 4000 рублей, если заплатили 12000 рублей в год, соответственно в конце года на личном счете будет 24000 рублей, т.е. один к одному.

Срок государственной поддержки определен в течение 10 лет. При этом закон дает возможность застрахованному лицу приостановить уплату ДСВ и вновь возобновить в любой момент.

Программа государственного софинансирования пенсии в соответствии с вышеуказанным Федеральным законом дает возможность для постепенного перехода обеспечения накопительной части пенсии от добровольной до обязательной. Ведь не секрет, что большинство населения считает, что на Западе пенсии высокие, потому и зарубежные пенсионеры путешествуют по всему миру, и только наше государство плохо заботится о пенсионерах. Но если проанализировать зарубежный опыт пенсионного обеспечения, то выясняется, что государственные пенсии – очень скромные. Поэтому граждане вынуждены сами с юности задумываться о формировании личных пенсионных накоплений.

Программа государственного софинансирования пенсии как раз предусматривает формирование достойного уровня пенсии совместными усилиями двух сторон: самого гражданина и государства, в идеальном случае, и с участием третьей стороны: работодателя.

Программа госсофинансирования очень важна еще с точки зрения формирования пенсионной культуры для того, чтобы и молодое поколение россиян с начала трудовой деятельности стало задумываться о формировании своей будущей пенсии.

Уважаемые читатели! Получить консультацию по интересующим вопросам можно в любом территориальном органе ПФР в городах и районах республики, а также в Управлении ПФР по РБ Прибайкальского района по телефону 51-3-91, или по адресу: Прибайкальский район, с. Турунтаево, ул. 50-лет Октября 1, 1-й этаж каб. 3

Наталья ХМЕЛЕВА,
специалист 1 кат. ООПУ и ВСЗЛ по Прибайкальскому району-филиал (ГУ) по РБ

Издавна повелось 12 июля в деревне Таловка отмечать День села, именно в этот день, в день Петра и Павла, в старину собирался народ на престольный праздник. А потом эта традиция стала понемногу забываться. Но в прошлом году работники Таловского клуба возобновили её, а в прошедшее 12 июля отметили и день села, и День молодежи. 2009 год объявлен Годом молодежи, поэтому на празднике уделялось больше внимания молодым людям и молодым семьям. Невелика по нынешним меркам численность населения Таловки – официально значится в пределах 200 человек взрослых и детей, а на самом деле, может, 140-150 наберется. Немаленькая и дружная семья, которой стали жители села в этот день...



ЖИЗНЬ ПОСЕЛЕНИЙ

«МОЛОДЕЦКИЕ ЗАБАВЫ», или Большой праздник маленького села

В 11 часов к празднично оформленному клубу собирались и старые, и молодые и, конечно, дети. Громко звучала музыка. На ветру развеивались цветные флажки и шары, а возле клуба – транспарант «Молодецкие забавы-2009». Слышны отовсюду слова поздравлений с праздником, и кругом плакаты – тоже с поздравлениями. Тут же, около клуба, развернули товар лицом ярмарка-распродажа «Умелые руки» и буфет.

С поздравлениями к жителям смела обратилась заведующая клубом Н.С. Мезенцева, затем она пригласила к микрофону главу Мостовского поселения Л.П. Кожевникову. От нее жители и гости Таловки также услышали теплые слова поздравлений. Поздравил собравшихся и сельский депутат, староста села Н.Е. Коркин. Объявлена программа «Молодецких забав», приглашено жюри.

Мероприятие прошло в три этапа. Вначале проводилась спортивно-конкурсная программа. Самыми активными в ней были семьи Вершининых и Коркиных. В соперничестве гиревиков не было равных Александру Коркину. А выдавший виды «жигуленок» сельской администрации Игорь Вильский

протащил, вернее, отбуксировал своей мощностью в одну человеческую силу аж на 15 метров! В кроссе молодежи самым быстрым на дистанции оказался Алексей Москвитин. Были ещё и другие соревнования и конкурсы: кросс всего села, шашки, шахматы, стрельба, «Мама, папа, я – спортивная семья»... Равнодушных и стоящих в сторонке не было. Азартно соревновались, не менее азартно «болели»!

Вторым этапом было подведение итогов заранее объявленных предварительных конкурсов, а всего их было пять: «Мастерица на селе», «Мастер на все руки», «Оригинальное блюдо», «Лучшая стряпня», «Богатый улов». Так, самым удачным рыбаком стал Виктор Хамуев, с утренней зорьки до начала праздника сумевший наловить рыбы ни много ни мало, а целых четыре килограмма!

Культурная программа была завершающим этапом. Она



активное участие в проведении праздника. Кстати, просто необходимо отметить, что культурные работники села Таловка с первых дней работы главы ощутили весомую материальную и моральную поддержку.

В подготовке к празднику не остались в стороне и жители нашего села: ИП Г.Н. Вершинина выделила продуктовые наборы на проведение лотереи «Не пора ли подкрепиться?». Галина Николаевна и сама приняла активное участие в программе. Спонсорскую помощь нам оказала Букина Татьяна. Еще хочется сказать благодарные слова улан-удэнскому предпринимателю Чебунину Е.А. за оказанное внимание и поддержку. С его помощью, на привезенной им технике в завершение культурной программы детям были показаны мультфильмы.

Огромное спасибо всем. Праздник получился!

Елена ТЕЛЕШЕВА,
худ. руководитель Таловского СДК.

